

投入52万元美化街道 聘请26人监督巡查

马桥镇全民动员创建美丽家园

本报讯 (记者 陈志茹 通讯员 刘明升)昨日,记者从咸安区马桥镇获悉,该镇投入52万元,聘请26名卫生监督员及多名保洁员,定期开展室内外环境卫生活动,在全镇掀起了全民创卫的热潮。

据了解,马桥镇自创卫以来,以边整治边巩固,逐步扩大成果的办法,重点整治了

“占道经营、流动商贩、饮食摊点卫生、高分贝噪声污染、集贸市场混乱”等脏、乱、差现象。先后通过流动广播、散发传单、张贴标语等宣传方式号召全民参与创卫,聘请专业保洁员对镇区街道进行全天候保洁,规划街道停车线40余处,斑马线三条。改变了过去“干部热心、老百姓无心”的上冷下热局

面,营造人人参与创卫的良好氛围。

据悉,“创卫从我做起”,这一口号如今在马桥镇蔚然成风。该镇各机关、企事业单位、临街门店的干部、职工、群众、青年团员自觉行动,每周定期开展室内外环境卫生大扫除活动,让全镇居民兴起了“讲文明、讲卫生、树新风”的创卫氛围。

拖沙车“一路撒”害苦环卫工人

物流公司:保证不给创卫添堵



创卫办举报热线:8133587

本报讯 (记者 周阳)“这些拖沙车完全不尊重我们为创卫付出的劳动。”昨日上午,在市经济开发区旗鼓大道保洁的环卫工人向本报投诉:咸宁长港物流有限公司的拖沙车每天路经旗鼓大道送沙料,总是撒一地的沙子。

昨日上午10时许,记者在开发区旗鼓大道看到,一辆车身标明“长港物流”的拖沙车被环卫部门人员拦停在一家企业侧门口,旁边是洒落一地的沙料。记者沿旗鼓大道往前走,沙料撒了近百米路面。

负责旗鼓大道清扫的环卫片长杨望珍告诉记者,拖沙车将沙料漏在地面上这种现象从4月1日开始就存在,每天环卫部门清理漏掉的沙料,要派十名左右的环卫工人,清扫三个小时,然后请来洒水车进行清洗。

对此,咸宁长港物流有限公司一王姓负责人解释称,拖沙车在等企业开门时,停在路边时间过长,沙子里的水往下渗,沙料就掉到地面上,在运输过程中同样会有这样的现象。

经过与环卫部门负责人协商,该王姓负责人提出解决方案:租一块专门的场地停车,待企业开门后,再前行,漏下的沙料由该公司专门清理;派一名专门的工作人员对路面渗漏的沙料进行清理;以后掀拖沙车覆盖雨篷时,车辆开进企业后再掀。

“以后再也不会发生这样的事情了,不给创卫工作添堵。”这位王姓负责人承诺。



洒在路面上的沙子

雷王体育
运动装备、场馆设施专业供应商
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。
电话:8263689 18907249913
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
网址:www.lwgw.com

《国家卫生城市标准》
摘录(之九)

八、病媒生物防制

各级爱卫会要加大对病媒生物预防控制的工作力度,协调各成员单位、社会各界、居民委员会、村民委员会并发动群众,按照《病媒生物预防控制管理规定》的要求,切实做好病媒生物的预防控制工作。通过综合防制,鼠、蚊、蝇、蟑螂等病媒生物要得到有效控制,有三项达到国家规定的标准,另一项不得超过国家标准的三倍。



奥星燃气站
长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)120元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)110元/瓶(14.5kg)
进站灌气每瓶优惠5-15元
电话:8335352
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

高桥村:山区河畔一道靓丽风景

□图/文 记者 葛建伟 通讯员 黄念

23日,记者相约来到咸安区高桥镇高桥村,亲眼目睹了新一轮“三万”活动给这里带来的新变化。

据了解,高桥村是咸安区一个较为偏远的山区乡村,距大幕山麓约5公里,地处高桥河畔,与高桥镇政府毗邻。

在该村8组车墩周湾,记者看到村民房屋建设基本有序,面貌焕然一新;房前屋后干净整洁,垃圾池座落村口、垃圾桶摆放家家门前,大小绿树点缀村湾各处;村湾中间当家塘周围青石水泥硬化,护栏环绕,水面明净如镜,清澈见底,碧波悠悠;偶尔有三三两两老人、妇女在塘边洗衣,在石板上搓衣。整个村湾好似一幅水天一色的乡村靓丽祥和画卷,在夏日骄阳的照耀下显得分外迷人。

采访中,记者遇上了保洁员陈大嫂,她每天一大清早就开始打扫村湾卫生。她微笑着告诉记者,“三万”活动,给村民们带来很多好处。如:环境变美了,生活质量提高了,出门走路不沾泥土了……并说她做保洁员是自发的、义务的,不要一分钱的报酬。

在该村湾,记者还看到村民每家配有一个绿色环保垃圾桶。陪同记者采访的一位村干部说,“三万”活动开展以来,全村均按照“户分类、组收集、村清运、镇集中处理”的模式进行垃圾收集处理,以实现长久整洁。

“‘三万’并非简单地大扫除,除了硬件的改善,还将建立切实有效的长效机制。”高桥镇一位干部这样补充着。

据悉,结合新一轮“三万”活动,咸安区开展了“十星级文明户”评选,把生态文明纳

入评“星”之列,有效地激发了村民参与“洁万家”活动的热情。

在咸安区“十星级文明户”评选中,该村8组村民周有平家、5组村民黄风华家2户当选。

当即,记者慕名拜访了新当选文明户周有平家,进门映入眼帘的是干净整洁的庭院、一尘不染的客厅、彬彬有礼的相迎……处处体现出庄户人家对卫生文明一丝不苟的严谨态度。周有平高兴地说:“家里弄得干净卫生,自己心里舒坦,客人看了顺眼,生活又有质量,是一举多得的大好事!”

最后,村支书黄胜柏告诉记者,该村在这次活动中,建禾场,投入4.5万元,栽种苗木1批,投入2.5万元,建大垃圾池,投入2万元,修建断头路,投入30万元,修建水塘20

多口,投入20多万元,购买大垃圾钢箱4个,投入3.6万元,购买垃圾桶200个,投入1万元,购买手推垃圾车20台,投入7000元。

采访结束离别时,记者回头望去,仿佛看见高桥河畔开满了一棵棵、一排排不知名的洁白小花,鲜亮、嫩绿,像该村卫生整治后的美丽身影,又像高桥河畔一道靓丽风景!



湖北神丹公司率先推出清凉型松花皮蛋

自古民间就有吃皮蛋或用皮蛋入菜的传统食俗。凉拌松花皮蛋、皮蛋瘦肉粥、皮蛋拌豆腐等一道道可口菜肴,不仅味美,而且具有清火祛热的作用。中医认为松花皮蛋属凉性食品,有“清凉、明目、平肝、滋阴、清肺”的功效。据《医林纂要》记载:皮蛋“补心清肺,止热嗽,治喉痛。百沸汤冲食,清肺火,解阳明结热”。

湖北神丹公司经过多年研

究,最新推出清凉型松花皮蛋,全部采用恒温腌制,改进传统皮蛋腌制工艺和配方,在配方中添加清凉薄荷因子,吃起来不涩口、不麻口,生津开胃;有传统松花皮蛋的祛火功效,独具香醇清凉特色,让传统皮蛋更具现代风味。

清凉型松花皮蛋上市后,深受广大消费者喜爱。夏天天气炎热易上火,食用清凉型松花皮蛋是您的极佳选择。

咸宁碧桂园:人生四部曲活动火热开展 儿时的毕业典礼

及家长、学校教师齐聚咸宁碧桂园,总结回顾金色的童年,感恩父母和老师,为今后的学业加油、喝彩。

据了解,由咸宁碧桂园集团投资4000多万元兴建的碧桂园外国语实验小学自去年9月正式开学以来,以其一流的的教学生活设施、资深专业的师资力量、认真负责的办学态度赢得了咸宁家长及教育主管单位的好评。碧桂园外国语实验小学以英语、艺术和电脑教学为特色,让您的孩子享受最好的素质教育,赢在成功的起点。

六月的每个周六,咸宁碧桂园“人生四部曲”主题系列活动火热开展。欢迎各界朋友踊跃报名,积极参加。咨询热线:0715-8818888。

咸宁碧桂园5月淘房季,外国语名校旁的氧吧小美墅,150-230m²半山美墅限时6万钜惠。105-135m²学区高层全城热销,一线临湖,紧邻名校。咨询热线:0715-8818888。